

加强培训机构资金监管 杭州“安心培训”二期正式上线

姜晓蓉

近日,杭州“安心培训”平台二期正式在“杭州城市大脑”APP、“浙里办”APP平台上运行。10日下午,杭州市“双减”专班召开新闻通气会,介绍杭州加强校外培训资金监管政策及“安心培训”平台新功能。

在“安心培训”首页顶端的菜单栏,家长可根据实际情况,输入机构名称、课程等关键词,平台会根据家长的定位推荐相对就近并符合条件的机构。接下来,家长给孩子报班,查询培训机构信息、选课程、签订合同、缴费、退费等操作都可在该平台上完成。

2021年12月31日,杭州市出台《校外培训机构预收费管理办法(暂行)》,从监管对象、账户开设、规范收费管理、加强托管和拨付管理、加强退费管理、落实监管责任等多个方面推出18条举措。同时公布了义务教育阶段线下学科类校外培训收费标准,最高基准价每节课70元,最高可上浮10%。而“安心培训”,就是进行培训机构资金监管的主要平台。

据了解,2021年4月“安心培训”一期上线,当时的主要功能是把义务教育段学科类培训机构全部纳入平台进行统一管理,以便家长查询。“‘安心培训’二期,将更加注重对培训机构课程预收费进行有效的资金监管。”杭州市教育局相关负责人介绍,所有在杭义务教育阶段学科类机构须自主在杭州市范围内选择一家银行开设唯一的预收费专用托管账户,专门用于收缴学员预付费用,并报注册地教育行政部门备案,专户信息在“安心培训”平台进行公开。

“过去是家长直接把费用交给机构,以后家长的费用通过唯一授权平台‘安心培训’进入托管账户。如果家长选择退费,资金也将由托管账户通过平台原路返回。”杭州市教育局相关负责人表示,学科类校外培训机构的收费严格执行政府指导价,不得一次性收取或变相收取时间跨度超过3个月或60课时的费用,并采取计次销课和次日拨付方式进行监管。

据了解,杭州非学科类培训机构未来的收费模式,也将参照学科类培训机构进行。



谢谢你们护“粥”全

1月10日是第二个中国人民警察节,又恰逢腊八节。寒风萧瑟中,值守在杭州西湖断桥上的民辅警却倍感温暖。为了让坚守岗位的他们感受到节日温暖,景区附近的商户和群众们一大早就送来了热腾腾的腊八粥,民辅警们直说“被甜倒了”。

见习记者 王梓 通讯员 梁晓滨



民警家属探警营

“欢迎大家来到大唐派出所,这里是接处警大厅,也是我们日常最繁忙的地方。”近日,诸暨大唐派出所举行“理想化盾,向您报告”警营开放日,邀请民警家属来所内参观,现场了解民警每日工作内容,检验派出所特色亮点工作。 通讯员 郑楚君 本报记者 顾洁丽

(上接1版)

抓到嫌疑人后,张思远发现对方还盗走一个头盔,“一定要追回来。”听了师傅的话,高溢凡有些诧异,这么小的头盔也要追?直到退赃那天,头盔主人沈先生感激地送来一面“群众利益无小事,人民公仆为人民”的锦旗,高溢凡才领会到从警初心,深知肩上所担的责任,“我也会像师傅一样‘能’!”当晚,高溢凡在日记本上重重落笔。

学好从警第一课,新警们不久后即将各自去到不同的所队。在那里,他们将会开展新的从警旅程,也会体会到截然不同的“警营文化”——

如果去妙西派出所,不仅能看到茶圣陆羽的《茶经》,还能学习将“和为茶之道”融入执法办案、矛盾纠纷化解、便民服务中的技巧;如果去南浔和孚交警中队,“和蕴悠扬,刚柔交孚”的“和”文化,会让他们感受到以“和”育人、以“和”聚力、以“和”促行的力量……

爱警爱到想不到

如何让暖警、爱警举措暖到大家心里?

湖州市副市长、公安局局长张宏亮,花了312天,以“四不两直”的形式,跑遍全市79个派出所,不仅掌握了基层警务工作现状,还听到了基层最朴实的声音,摸透了基层最真实的需求,一项项诸如“爱心早餐”这样“爱到想不到”的温暖举措不断出台。

“以前,我们大多在外面早餐店随便对付下,现在在派出所就能吃到‘爱心早餐’。”早上7点多,德清新市派出所

民警吴泽豪刚结束一整夜的值班,就来到所里的食堂,拿上一瓶温好的牛奶,吃起了热腾腾的咸菜肉丝汤面。

“鸡蛋、牛奶、油条,不仅品种丰富,还干净卫生,再也不用担心早上执勤来不及吃饭了。”说起“爱心早餐”,食堂里的民辅警们纷纷竖起大拇指。

“暖心被窝”则给全市民辅警寝室全部配备独立卫生间,24小时供应热水,每人确保冷暖(夏、冬)两套以上的床上用品,营房区域必须有洗浴、洗衣、晾晒的场地与设施。

“以前假期,一边上班一边还牵挂孩子。现在好了,‘子女夏令营’开班后,真正解决了我们的燃眉之急。”德清公安女警钱旭贤是一个双警家庭,每到寒暑假,如何安顿好女儿最令他们头疼,如今这个后顾之忧解决了。

在重大安保任务结束后,湖州市公安局实行“弹性休假、及时调休”制度,安吉县公安局凤凰山派出所民辅警年人均调休分别达到7.3天和5.1天。

从优待警,是凝聚警心的温情之举,是稳定队伍的坚强保障,更是激发热情的重要动能。细微之处见真情,点滴爱意暖警心,湖州警队大家庭的味道越来越浓,干事业的心越来越齐,“三能标兵”也越来越多。

群英警队绽放光芒

走进长兴公安警营文化长廊,“四星”笑脸墙扑面而来。长兴林城派出所60后民警徐兆军,看着墙上自己的照片,乐得嘴角一直上扬。

老徐大半辈子的青春都给了身上的警服,“四星民警”

“110”和“119”领证了

通讯员 胡筱俊 许亦楚

本报讯 “喂,110吗?我是119,有本证一起领下!”“我已准备就位!”1月10日,东阳一对特殊的新人领证了。新娘是东阳市公安局东阳江派出所民警任倩妮,新郎是江苏无锡市梁溪区消防救援大队指挥员包建邦。

他们的爱情故事始于2021年初。当时,休探亲假的包建邦遇见了任倩妮,对她一见钟情。两人确定关系后,因为彼此职业原因,加上两地分离,聚少离多,有时好几个月也见不到面。包建邦说,因为不能陪伴,心里对她很愧疚的。在警察节这个特殊的日子,他特意请假回来领证,就是想给她一个感动。

当“警察蓝”与“火焰蓝”相遇,他们的爱情注定不同,也意味着他们要付出更多。2021年7月,台风“烟花”来袭,任倩妮始终坚守在防台防汛第一线,到码头检查加固靠岸停泊的渡船,对横锦水库、沿库村落开展巡查。同一时间,河南新乡受暴雨袭击影响,多个村庄被洪水围困。包建邦带领11名队员赴豫驰援,不畏艰辛、冲锋在前,展开了历时12天的救援行动。

虽然两人身处异地,但他们在各自的战场上,相互鼓励,用责任和担当诠释着大爱与小爱。

《天目全球抗疫排行榜》第22期发布 中国以92.5分继续领跑榜单

天目新闻

1月10日,《天目全球抗疫排行榜》第22期发布,中国以92.5分继续领跑榜单。截至目前,全球新冠肺炎累计确诊病例已突破3亿例,近一周日均新增确诊病例接近190万例,超过上一波疫情高峰的2倍,我国外防输入压力进一步加大。

目前,我国疫情防控总体形势是平稳的,局部地区出现的本土聚集性疫情也总体可控,有的已经恢复了常态化防控,有的尚在处置过程中。陕西西安的疫情近期呈动态下降态势,风险区域在逐步减少,社区病例趋于动态清零状态,防控工作已经初见成效,各项措施还需要继续坚持和强化。河南关联疫情目前已累计报告175例感染者,波及3个省份的9个市。1月7日,深圳报告两例病例,基因测序结果显示是一起新的境外输入引起的本土疫情。1月8日,天津突发疫情,是截至目前奥密克戎在国内引发本土感染病例最多的一起。

目前,国务院联防联控综合组派驻在陕西、河南的工作组仍然在当地指导疫情处置工作。国家卫生健康委密切关注各地疫情形势,从严从快从紧推进核酸检测、流调溯源、高风险人员和场所排查、社区管控等工作,坚决遏制疫情扩散蔓延。

的评选,让临近退休的他再次燃起了热情和动力,如今他还加入全县“一个都不能少”沈云如志愿服务队。老徐脚踏实地地工作,也都被一个个“四星”徽章所照亮。

如今,“四星”民警评选机制,为湖州公安深入践行“三能”要求厚植了土壤——

“老兵警长”陈建如到轧村警务站工作不到半年,就走遍了辖区3139户居民、282家企事业单位,5本笔记本记满了基本情况和家长里短,生动诠释了“平常时间能看得出来”;

在全面建成小康社会的攻坚时期,长兴县公安局沈云如在关键时刻冲了出来,为35名无户口人员圆了“落户梦”,让“小康路上一个也不能少”;

2021年大年初一,德清县公安局洛舍派出所所长李小荣,奋不顾身下水救人,更是在危急关头豁得出来。

以英模先进人物带动队伍奋发向上,湖州公安的“群英效应”延伸到了辅警队伍中。姚森林火场救人受伤,邹扬眉、吴康康等在危难时刻奋勇下水救人,群英所体现出来的精神风貌在湖州公安系统已蔚然成风。

“湖州公安的‘群英荟萃现象’,是在为民服务的平凡劳作中,在日复一日的忠诚坚守中,在每一场血与火的英勇战斗中不断发展壮大。在他们的引领下,必将激励出更多的‘三能’标兵,在推进公安事业发展巾散发更多的光和热。”张宏亮表示,湖州公安将持续聚焦“三个更美”愿景,践行“三能”重要指示,凝聚全警合力,锻造公安铁军,为湖州加快建设共同富裕绿色样本贡献力量。

本报职业道德监督电话:0571-85310013